



## Житель Ульяновска обвиняется в причинении смерти знакомому



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По данным следствия, 16 марта 2017 года обвиняемый, находясь около одного из домов по 1 переулку Баумана в Ленинском районе города Ульяновска, в ходе ссоры со своим знакомым нанес ему многочисленные удары руками и металлической тростью по голове и телу. От полученных повреждений потерпевший скончался через непродолжительное время в стационаре государственного учреждения здравоохранения «Ульяновская областная наркологическая больница».

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1182220>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---